Temat: Dodawanie utamkéw zwyktych.

Przeczytaj uwaznie temat, ale przepisz i rozwigz tylko zadania i definicje napisane na
zielono

Dodajac utamki o jednakowych mianownikach, dodajesz ich liczniki,
a mianownik przepisujesz bez zmiany.
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Aby dodaé¢ utamki o réznych mianownikach nalezy sprowadzi¢ utamki do
wspolnego mianownika.

Wspolny mianownik to wspoélna wielokrotnos¢ liczb (najlepiej jesli bedzie to
najmniejsza wspoélna wielokrotnos¢ liczb)
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Wielokrotnosci 3 to: 3, 6, 9,12,15,18 ,...
Wielokrotnoéci 4 to : 4, 8, 12, 16, 20,....
Najmniejszg wspolng wielokrotnoscig liczb 3 i 4 jest 12- i to jest wspdolny mianownik
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Zadanie 13: Oblicz sumy utamkéw o jednakowych mianownikach:
Wzér: % +2 = 2= % wynik skrocitam ( podzielitam) przez 5
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